







FICHA IDEA PROPUESTA - CINCO CULTURAS

TÍTULO  No solo emprendimiento, sino  también emprendimiento social.


DEFINICIÓN
Incluir el emprendimiento social (lo más real posible) dentro de la estructura curricular de nuestros programas, a través de las asignaturas de TFG, vinculado con problemas reales, con posibilidad de ser trabajados de forma conjunta con otras instituciones y organizaciones.

IMPLANTACIÓN (describir cómo se llevará a cabo)

Se implantará a través de las asignaturas tanto de Trabajo Fin de Grado, como de Creación de Empresas.
Se creará una categoría nueva de Emprendimiento Social, donde se dará la oportunidad y el apoyo necesario a nuestros alumnos, para generar proyectos empresariales vinculados con la resolución de problemas sociales.
El alumno deberá buscar, como hace en un proyecto de emprendimiento, un mercado y un producto, y desarrollar un modelo de negocio viable económicamente (que genere suficientes beneficios como para ofrecer estabilidad al empresario), salvo que deberán resolver problemas de colectivos desfavorecidos. (Ver vídeo con el ejemplo de la Isla de Lesvos).
Se creará una nueva categoría en los premios a las iniciativas emprendedoras, bajo el epígrafe de premio al mejor emprendimiento social.


CULTURA/S IMPLEMENTADA/S
· Corresponsabilidad: Profesores y, sobre todo, alumnos sienten la corresponsabilidad, no solo de trazar su futuro profesional en el mundo empresarial, sino que este además pueda estar vinculado a la ayuda a los grupos más desfavorecidos. El emprendimiento social busca resolver problemas sociales bajo fórmulas empresariales, donde como principio básico, la búsqueda del beneficio y la rentabilidad está presente y comparte espacio con la ayuda a un colectivo desfavorecido. 





· Servicio. Concienciamos a los alumnos que el conocimiento que han adquirido en la escuela que les va a permitir “triunfar” en el mundo empresarial, puede, y debe, ponerse también al servicio de los grupos más desfavorecidos. No solo deben ser capaces de montar una empresa rentable, sino que esta además debe resolver algún problema social. Sus habilidades como empresarios al servicio de la comunidad con el foco a los más desfavorecidos.

· Diversidad. El mero hecho de buscar problemas sociales que solucionar a través de un modelo empresarial, acercará a los alumnos y profesores a conocer la diversidad social de nuestra sociedad. Se trata de no solo de hablar de marketing y productos para una economía de consumo, sino de un marketing y una visión empresarial para otras capas sociales.

· Excelencia. Si montar una empresa es difícil, lo es mucho más si el objetivo es cubrir una necesidad social. Se trata de exigir a los alumnos su máximo nivel de creatividad para resolver un problema social mediante una fórmula empresarial (con ánimo de lucro). 

· Novedad. El emprendimiento social se revela como el puente entre el voluntariado y las ONGs, que siempre están vinculadas a una necesidad de financiación externa, y el mundo empresarial. Se trata de buscar ideas de negocio, sostenibles, es decir, rentables, pero que cubran necesidades sociales. Se trataría de ir más allá en la “tendencia” del emprendimiento, aplicando como novedad curricular en nuestros programas, el emprendimiento social.


COLECTIVOS BENEFICIADOS
Alumnos y profesores
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