







FICHA IDEA PROPUESTA - CINCO CULTURAS

TÍTULO: 
ESIC Business English Book
DEFINICIÓN:
1er libro de Inglés Empresarial con contenidos ad hoc para los alumnos de Grado de ESIC.

IMPLANTACIÓN.
La creación de este libro se ha planteado como un proyecto a 18 meses. Se ha nombrado a un Jefe de equipo, Mathew Schlosser, que coordinará al resto de los participantes en la producción del libro.
 Se ha decidido comenzar con un libro de nivel B2 ya que es el nivel más común dentro de nuestros alumnos de grado.
Se espera que para septiembre de 2018 nuestros alumnos utilicen en las aulas este libro. Tras la finalización del mismo, comenzaremos con la producción de otros dos libros de nivel B1 y C1 respectivamente.

CULTURA/S IMPLEMENTADA/S.
Tal y como está explicado en el vídeo, con este proyecto logramos implementar las 5 culturas.
Servicio: 
Ofreciendo un manual de Inglés enfocado a responder las necesidades que nuestros alumnos se van a encontrar en el mercado laboral. Vamos a prepararles para que lingüísticamente hablando sean los profesionales mejor formados.
Excelencia: 
Estamos convencidos de que la calidad de nuestro libro va a ser incomparable ya que hemos pedido la colaboración del resto de las áreas académicas para poder tratar todos los contenidos de actualidad que los manuales tradicionales carecen.
Novedad: 








Por primera vez en ESIC, las explicaciones sobre gramática se van a colgar en You Tube para que el alumno las visualice tantas veces quiera. Del mismo, este vídeo irá complementado con un presentación en Power Point para que el alumnos pueda entender mejor la explicación. Dichos vídeos estarán en abierto, no solo para nuestros alumnos sino para toda la comunidad de internet.
Diversidad: 
Este libro nos da la posibilidad de involucrar a muchos de los perfiles que tenemos en ESIC Idiomas. Disponemos de un área con una gran riqueza cultural por la disparidad de procedencias. Participarán profesores de los 5 continentes, que a su vez aportan diferentes credos y opciones de vida
Corresponsabilidad:
Este proyecto no lo podríamos llevar a cabo sin el trabajo de todos y cada uno de los participantes y la inestimable colaboración de la Editorial. 
Huelga decir que los mayores stakeholders de ESIC, profesores y alumnos serán los más beneficiados del proyecto.
COLECTIVOS BENEFICIADOS
· Alumnos de grado, postgrado y empresas.
· Profesorado que utilizará un manual diseñado por ellos que cubrirán las carencias de otros.
· La editorial.
AUTOR/A DE LA IDEA
[bookmark: _GoBack]ESIC Idiomas Madrid.
EQUIPO DE PERTENENCIA- Recordando que ESIC Idiomas sólo presenta un proyecto ya que como personal no docente sólo hay una persona
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