







FICHA IDEA PROPUESTA - CINCO CULTURAS

TÍTULO
SOCIAL KEY LAB


DEFINICIÓN
El proyecto consiste en incluir el aspecto social dentro de la cultura educativa de ESIC y desarrollar las habilidades de los distintos departamentos y áreas de la escuela para alcanzar un objetivo común: la integración del alumnado dentro de la esfera social y que este proyecto sea la llave que haga despertar las 5 culturas como fundamentos de nuestros valores.


IMPLANTACIÓN (describir cómo se llevará a cabo)
El proyecto consiste en comenzar  a implementar un laboratorio de creación de  empresas sociales  con el objetivo de desarrollar start-up´s  que puedan operar dentro de la comunidad autónoma correspondiente. El objetivo es que los alumnos se identifiquen con las necesidades de su entorno y al mismo tiempo participen activamente en la vida social.
1º fase:
Crear el laboratorio integrando a los profesionales de cada departamento que pueden aportar un valor añadido a la implementacioón de nuestro proyecto.
Se nombra un tutor por cada departamento implicado:
Unidad de desarrollo profesional, internacional, área académica de grado y postgrado, marketing.
2º fase:
UDP: emprendedores ayuda en la creación del concepto de empresa y dar los contactos de profesionales que operan en este campo apoyándose en los departamentos de prácticas y carreras profesionales y Alumni con charlas de antiguos alumnos que tienen o han tenido mucha experiencia en el desarrollo de proyectos relacionados con este campo para estimular al alumnado a integrarse en el proyecto.








Internacional: integración de alumnos internacionales en el proyecto que puedan aportar una visión global y diversa teniendo en cuenta sus propias experiencias personales y profesionales.
Área académica: aportación de herramientas y captación de alumnos  interesados en la participación en este proyecto. Los profesores también desarrollaran sus herramientas para alcanzar y monitorizar las fases del proyecto. 
Marketing: ayudar en el aspecto de comunicación, redes sociales y contenidos web.
3ª fase: 
Se convocará al finalizar la fase del laboratorio un concurso para la creación real de una de las ideas desarrolladas en el mismo, con un presupuesto para la consecución de la empresa y la infraestructura necesaria para la fase embrional de la empresa.

CULTURA/S IMPLEMENTADA/S
Diversidad: la sociedad ya es diversa en sí misma, no tiene fronteras, ni paredes.  La integración de todos los estratos sociales  como receptores y protagonistas al mismo tiempo.
Excelencia: la excelencia de nuestros profesionales como coadyuvantes en la realización del proyecto y la excelencia de nuestros alumnos que pueden desarrollar habilidades subyacentes y perfeccionar el aprendizaje previamente adquirido.
Servicios stakeholders: el proyecto aglutina a profesores y  alumnos, antiguos alumnos y personal no docente, el mundo empresarial y la comunidad universitaria en un proceso de cooperación continua y necesaria que pueda crear una base solida y de referencia para todos los participantes.
Novedad: desarrollar el campo de la empresa social, que aunque ahora aparece en algunos proyectos de los alumnos bajo forma de voluntariado, sea una parte esencial de su trayectoria profesional y sobre todo personal. No estamos creando solo hombres de negocios, estamos creando profesionales para la sociedad del futuro con una visión de la vida global y polivalente, aplicando los valores de ESIC fuera de nuestro entorno.
Corresponsabilidad: la base del proyecto es la colaboración entre diversas unidades de nuestra escuela y al mismo tiempo por medio de nuestros alumnos trasladarla al mundo real, sobre todo poniendo atención al concepto de tolerancia y apertura al prójimo.
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COLECTIVOS BENEFICIADOS
Primero los alumnos que son la base indispensable del proyecto, cada individuo de nuestra sociedad como activo receptor de la posibilidad de mejorar y ser parte de algo. Y segundo, nuestra escuela que puede con el desarrollo del proyecto liderar el campo social en la educación y elevarse a nuevos niveles de excelencia.
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